

<http://www.luju.ro/raportul-mcv-submineaza-justitia-avocata-angela-ciurea-acuza-experti-indoctri-nati-de-personaje-cu-frustrari-raportul-e-urmarea-a-ani-de-zile-in-care-romania-s-a-batut-cu-pu-mnu-n-piept-cat-de-corupta-e-cu-caciula-n-maini-pe-la-porti-straine-justitia-se-fac>



RAPORTUL MCV SUBMINEAZA JUSTITIA – Avocata Angela Ciurea acuza: „Expertii indoctrinati de personaje cu frustrari... Raportul e urmare a ani de zile in care Romania s-a batut cu pumnul-n piept cat de corupta e, cu caciula-n maini pe la porti straine... Justitia se face in sala de judecata, nu prin saloanele imperiale, intre doua cafele americanesti!” Judecatoarea TMB Adina Ghita: „Nu-mi pot imagina ce au simtit colegii incercati de bocancul DNA cand au citit alegerile cu privire la SIIJ si DNA”

Scris de Valentin BUSUIOC | Data: 23.10.2019 19:27



Tot mai multi profesioniști ai dreptului denunța public mizeriile continute în ultimul raport MCV. După avocații Gheorghe Piperea ([click aici pentru a citi](#)), Radu Chirita ([click aici pentru a citi](#)) și Aurelian Pavelescu ([click aici pentru a citi](#)), dar și după judecătoarea Madalina Afrasinie ([click aici pentru a citi](#)), alte două voci puternice își fac auzita stupefacția în fața maculaturii produse de contopisti de la Bruxelles.

De data aceasta, vorbim despre **avocata Angela Ciurea (fosta sefa interimară a DIICOT – foto stanga)** și despre **judecătoarea Adina Ghita, de la Tribunalul București (foto dreapta)**, care n-au mai putut rabda să le fie insultată inteligența de către autorii anonimi ai penibilului raport MCV.

Miercuri, 23 octombrie 2019, fosta adjunctă DIICOT Angela Ciurea a scris pe [Facebook](#) ca lucrătura politrucilor de

la Bruxelles nu este nimic altceva decat rezultatul indoctrinarii la care s-au dat fel de fel de personaje bizare din Romania, care s-au inghesuit sa se caciuleasca nu doar in fata vest-europenilor, ci si pe la american, varsandu-si frustrarile legate de incercarile de reformare a justitiei autohtone. Iar pentru ca peisajul sa fie pe deplin gretos, acesti scandalagii pur si simplu au ascuns sub pres gunoiul atator si atator ani in care securistii au jucat in picioare orice idee de justitie corecta, adauga avocata Ciurea.

Redam mesajul de pe Facebook al Angelei Ciurea:

„Sa ma mai lasati cu MCV-ul secolului, intocmit de expertii vietii, indoctrinati de catre te miri ce personaje defileaza pe la Bruxelles sa-si expuna neimplinirile generatoare de frustrari de pe meleagurile mioritice, unde inceputa lumea sa se prinda cam cat si ce pot domniile lor sa realizeze spre binele patriei! Hai sa terminam cu vaicareala si sa ii intrebam pe acesti "exponenti nationali" ce bine vad ei in colaborarile securistoide care au transformat Romania intr-o tara de puscaribili si cam care e procentajul de corupti (ala real, nu raportat) in Edenul european? Sa ne intelegem, nu spun ca justitia e perfecta, dar... acest raport este urmasia a ani de zile in care Romania singura s-a batut cu pumnul in piept cat de corupta este, cu caciula in maini pe la porti straine, in loc sa ne facem curatenie in liniste, corect, legal si, mai ales, fara ura. La ce va asteptati?! Vorba aceea: rufele se spala in familie, nu in piata publica! Tot asa, justitia se face in sala de judecata, nu prin saloanele imperiale, intre doua cafele americanesti!"

La randul ei, distribuind postarea Angelei Ciurea, judecatoarea Adina Ghita pune accentul pe legitimitatea Sectiei pentru investigarea infractiunilor din justitie, amintind, in contrapondere, umilintele pe care au fost nevoiti sa le indure numerosi romani, inclusiv magistrati, din partea Directiei Nationale Anticoruptie.

Prezentam mesajul judecatoarei de la Tribunalul Bucuresti (vezi facsimil):

„Acelasi sentiment.

Dubla masura si redusa intelegere a realitatilor din justitia romaneasca, ca si autismul institutional sunt un factor de presiune extrem de greu si chiar dureros pentru mentinerea unei stari de lucruri care, in multe locuri, a ingenucheat magistratura.

Nu imi pot imagina ce au simtit colegii incercati de bocancul DNA cand au citit alegatiile cu privire la SIJ si DNA.

Acest MCV induce o senzatie de neputinta profunda prin recomandarile care vizeaza Justitia, primul gand uman care apare in contact cu el fiind " Nu ar mai crede asta daca ar fi fost in vizorul DNA. In concret, nu in imaginatia din zonele aerate unde nici musca nu a mai patruns de decenii. "

Sper doar ca aceia care au luptat pentru magistrati nu se vor lasa impresionati de aceste concluzii si vor explica pana la epuizare si pana se va intelege si acolo, ca, asa cum a fost cu DNA, nu mai trebuie sa mai fie niciodata. Cu nicio institutie.

Poate, la un moment, realitatea va ajunge la umanitatea ce se presupune a fi și în membrii Comisiei MCV și îi va convinge să vadă lucrurile așa cum au fost cu adevărat și să nu mai militeze pentru menținerea unor metode brutale de control a magistraților”.



Adina Ghita

2 hrs · 👤



Același sentiment.

Dubla măsură și redusă înțelegere a realităților din justiția românească, ca și autismul instituțional sunt un factor de presiune extrem de greu și chiar dureros pentru menținerea unei stări de lucruri care, în multe locuri, a îngenucheat magistratura.

Nu îmi pot imagina ce au simțit colegii încercați de bocancul DNA când au citit alegerile cu privire la SIIJ și DNA.

Acest MCV induce o senzație de neputință profundă prin recomandările care vizează Justiția, primul gând uman care apare în contact cu el fiind " Nu ar mai crede asta dacă ar fi fost în vizorul DNA. În concret, nu în imaginația din zonele aerate unde nici musca nu a mai pătruns de decenii. "

Sper doar că aceia care au luptat pentru magistrați nu se vor lăsa impresionați de aceste concluzii și vor explica până la epuizare și până se va înțelege și acolo, că, așa cum a fost cu DNA, nu mai trebuie să mai fie niciodată. Cu nicio instituție.

Poate, la un moment, realitatea va ajunge la umanitatea ce se presupune a fi și în membrii Comisiei MCV și îi va convinge să vadă lucrurile așa cum au fost cu adevărat și să nu mai militeze pentru menținerea unor metode brutale de control a magistraților.

See Translation



Angela Ciurea

3 hrs

Să mă mai lăsați cu MCV-ul secolului, întocmit de experții vietii, indoctrinați de către te miri ce personaje defilează pe la Bruxelles să-și expună neimplinirile generatoare de frustrări de pe meleagurile mioritice, unde începuse lumea să se prinda cămăcat și ce pot domniile lor să realizeze spre binele patriei! Hai să terminăm cu vaicarea și să îi întrebăm pe acești " exponenți naționali " ce bine vad ei în colaborările securistoide care au transformat România într-o țară de puscariabili și cam care e procentajul de corupți(ala real, nu raportat) în Edenul european? Să ne înțelegem, nu spun că justiția e perfectă, dar... acest raport este urmarea a ani de zile în care România singură s-a bătut cu pumnul în piept că de coruptă este, cu caciula în mâini pe la porți străine, în loc să ne facem curățenie în liniște, corect, legal și, mai ales, fără ură. La ce vă așteptați?! Vorba aceea: rufele se spală în familie, nu în piața publică! Tot așa, justiția se face în sala de judecată, nu prin saloanele imperiale, între două cafele americanesti!

